

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 137 [6269] ЧЕТВЕРГ, 16 НОЯБРЯ 1989 ГОДА

Цена 3 коп.

Кумач знамен и живая зелень, сцена, украшенная розами и клематисами, многозвучие синтезатора — так встречал активный зал конторы «Красноленинскнефтестрой» каждого, кто пришел сюда 10 ноября на празднование первого юбилея треста, его десятой годовщины. Розданы памятные значки, виновники торжества и их гости занимают места. С рассказом о трудовых шагах становления выступает управляющий трестом В. Ф. Феаралеу:

— Десять лет назад началась история нефтяной Нягани. Тогда, в семьдесят девятом, поселок лес-промхоза начал принимать десанты строителей, буровиков, геологоразведчиков, нефтяников. Высиделись и мы — СМУ-5 треста «Тюменьнефте-строй».

Встретили нас без приязни. Приходилось самостоятельно решать все вопросы, даже самые мелкие: где и как разместить и обогреть людей, обеспечить себя водой, электроэнергией. К тому же с первого дня нам был доведен план строительно-монтажных работ.

Это было время испытаний, но работали мы дружно, творчески, понимая друг друга, радость и горе делили поровну. С тех далеких дней нас осталось совсем мало.

Были мы строительно-монтажным управлением, трест-площадкой, теперь — трест. Но прежними остаются добрые традиции передпродцов. Сегодня у нас переходящие

Красные знамена города и объединения «Запсибнефестрой». За эти десять лет нашим коллективом построено 1129 километров трубопроводов, 418 километров ЛЭП, 47,5 тысячи квадратных метров жилья, три детских сада, столовые, множество промышленных объектов и даже единственная в Нягани настоящая баня.

Со 180 человек работающих мы выросли до 1061. Сегодня имеем возможность организовать отдых

Юбилеры

всех наших детей на побережье Черного моря, имеем в достатке санаторные путевки и в дома отдыха. Коллектив треста ежегодно наращивает темпы на 12 — 13 процентов. И если, к примеру, в 1981 году нами было введено два километра трубопроводов, то в нынешнем это цифра составит 233 километра.

Разумеется, я не хотел бы создать мнение, что у нас все хорошо и прекрасно. Нет, есть еще и проблемы от нашей неорганизованности, есть недостатки. Но все же мы трудимся неплохо. И наши успехи в труде должны справедливо поделить с местной партийной и советской властью, с нашими коллегами из «Запсибнефестрой».

У нас впереди стоят еще более сложные задачи. Ежегодно наращиваются объемы строительно-монтажных работ. И, чтобы снять проблему жилья в нашем коллективе в 1991 году, необходимо ежегодно вводить по 200 квартир. У нас такие возможности есть, а главное — есть желание.

Разрешите, товарищи, поздравить всех вас с юбилеем, пожелать доброго здоровья, счастья, добрых дел на благо нашей Родины!

Затем слово взял председатель горисполкома А. А. Загородных. От имени бюро горкома партии и горисполкома он поздравил коллектив юбиляров и вручил ряду передовиков награды: Почетные грамоты, значки. Юбилейные медали, «отчеканенные на монетном дворе треста», и памятные ленты были вручены ветеранам «Красноленинскнефте-строй»: управляющему В. Ф. Феаралеу, механизаторам Н. В. Киришеву и А. И. Ташлыкову, заместителю управляющего В. Г. Токарю, ведущим инженером Г. В. Васильевой и Е. С. Арслановой.

В соответствии с праздничным приказом по тресту, десятки передовиков награждены памятными подарками. С веселым приветствием и задорными песнями выступили дошколята из подшефного детского «Родничок». Потом юбиляров поздравили преподаватели музыкальной школы № 1. И дали небольшой концерт.

С. ЕГОРОВ.



Три года назад приехала из Шадринска Курганской области молодой педагог, комсомолка Ольга Аркадьевна Дмитриченко. Ей доверили начальные классы. Уроки проводит интересно, вносит много новшеств. Любит заниматься с ребятами, и они отвечают ей взаимностью. Ольга Аркадьевна добροжелательна, исполнительна и работоспособна.

На снимке: молодой педагог школы № 4 поселка «Геолог» Ольга Аркадьевна Дмитриченко. Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

Давайте посоветуемся

„Звездой севера явись...“

«Все чаще и чаще читаю в нашей газете просьбу изменить название газеты, — написал наш давний и постоянный автор «Литературный» М. И. Новиков, — а что от этого изменится? Я на своей жизни видел очень много изменений, но суть осталась все та же — все зависит от нас, читателей, какая будет газета». Спасибо Матвею Ивановичу — его устами высказана прекрасная, мудрая истина. Хотя сам ветеран поэтического слова не удержался, вставить свое слово в кампанию по переименованию. Он предложил целую фразу:

«ВЕРИТЬ И ЛЕНИНСКОЙ ЦЕЛИ».

Еще одно письмо прислала в редакцию Л. И. Маткина. Она поправила нас: «Допущена маленькая неточность. Я отделочница СУ-33, а не СУ-73, но не в этом дело». И далее в письме следует новая серия названий:

«ДИАЛОГ СЕВЕРА» или **«СЕВЕРНЫЙ ДИАЛОГ»,**
«СОВРЕМЕНИКИ»,
«СОВЕЩАНИЕ»,
«ЗВЕЗДНЫЙ ПУТЬ»,
«СЕВЕРНЫЙ ПУТЬ»,
«ЗВЕЗДА СЕВЕРА».

Последний вариант Л. И. Маткина обосновала стихотворной цитатой А. С. Пушкина: «Острой коминутной негой взоры, Настрачу северной Авроре Звездой севера явись».

А вот письмо из района: «Пишет вам жители пос. Октябрьское, работники райполклинки, давние читатели нашей газеты. Мы выписываем газету, несмотря на то, что в ней в основном все странички посвящены в последнее время городу и его жителям. Мы за то, чтобы вы оставили в Нягани газету городскую, а вот нашу районную газету предлагали назвать:

«ВЕСТНИК ЮГРЫ»,
«ТРИБУНА ПЕРЕСТРОЙКИ»,
«ОБСКИЕ НОВОСТИ»,
«РАЙОННЫЕ БУДНИ»,
«НА ШИРОТЕ 60 ГРАДУСОВ»,
«ТАБЖИРНЫЕ БУДНИ»,
«ДОБРЫЕ ДЕНЬЯ»,
«ОБСКАЯ ПРАВДА»,
«СИБИРСКИЕ ВЕДОМОСТИ»,
«НОВОСТИ СЕВЕРА»,
«ТАЙГА»,
«СИБИРСКИЕ НОВОСТИ»,
«ОБСКИЕ ВЕДОМОСТИ».

С уважением — Н. Наумова, Е. Ельгин, Е. Качанов.

Как знать, как знать, быть может, разговор о двух газетах не такой уж и беспредметный.

«НЯГАНСКИЙ ВЕСТНИК», — предложение И. Г. Кулика, редактора многотиражки Полтавского УБР, тоже нашего постоянного автора.

В полемике с предыдущими читательскими предложениями выступил водитель КСМНУ В. Ляхов:

«Знаешь, редакция, не писал я никогда и предлагать ничего нового не собираюсь, но вот какая-то внутренняя сила заставила взяться за перо. Вот предлагают название «Факел» и обосновывают: будет обжигать, высвечивать достижения. Да о каком факеле может идти речь, к тому же с таким обоснованием. Факелы — это наша болта, они высвечивают только не достижения. Надоело, не за горами тот день, когда их все погасят, а популярный газ будут использовать по назначению на все сто!

«Огни Нягани» — от одного названия огня в нашем городе не прибавится.

«Вечерняя Нягань» — не газеты, поди, в каждом городе вечером читают.

«Поиск» — в постоянном поиске

находятся работники печати, ну так это их проблема, долг.

«Новая жизнь» — очень интересно. Жизнь не игрушка, которая сломалась — пошел новую купил. Прежде чем бросаться в новое, неплохо бы подлатать старое.

Хотя я и не коммунист, да и коммунистов, в которых бы поверил, не так много встретил в своей жизни, но непонятна мне твоя позиция, редакция. Наш гражданин, побывавший в капстране, по возвращении говорит: «Как в коммунизме побывал». Но это же не значит, что газету необходимо назвать «За капитализм». А вот чтобы у нас было ВСЕ, нужна общая цель. (Каждый человек в отдельности строит какие-то планы, ставит цель, пытается ее достигнуть. Человек без цели — как птица без крыльев). В данном случае, считано, коммунизм — это есть наша цель. Этот призыв заключает в себе ВСЕ.

Вы хотите изменить название. Неужто оно устарело, и призыв сей так и останется призывом, только в архивных бумагах?!

Гласность сегодня на многое открывает глаза, вселяет веру в будущее. Мы начинаем понимать, что к коммунизму мы идем не одними партсобраниями. И придем к нему непременно.

Так что, редакция, давай не будем торопиться с переменной названий газеты. Уверен, что у каждого жителя нашего города болит душа за загрязненную природу, за Землю-матушку. И каждый из нас теперь старается делать свое дело, не принося ущерба уже имеющимся у нас природным богатствам. И у каждого цель одна — разумно, уверенно, без всякой гонки — за наше будущее, за коммунизм!!!
О. ИГНАТОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР О НАЗНАЧЕНИИ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РСФСР И НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РСФСР ДВАДЦАТЬ ПЕРВОГО СОЗЫВА

В соответствии со статьей 86 Конституции РСФСР, статьями 15 и 16 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов РСФСР» и статьей 15 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» Верховный Совет РСФСР постановляет:

1. Назначить выборы народных депутатов РСФСР и народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР двадцать первого созыва на воскресенье, 4 марта 1990 г.

2. Установить норму избирателей на один территориальный избирательный округ по выборам народных депутатов РСФСР из расчета 116,3 тысячи избирателей.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР В. ВОРОТНИКОВ,
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР С. ЧИСТОПЛЯСОВ.
Москва, Кремль. 27 октября 1989 года.

Принято постановление Верховного Совета РСФСР об образовании Центральной избирательной комиссии по выборам народных депутатов РСФСР. В числе членов комиссии бригадир водителей треста «Запсибнефестрой» (г. Сургут) Василий Павлович Гринчук.